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Konzept des Praktikums
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Gibt es duRere Bedingungen, die Sie wahrend oder in Bezug auf das Praktikum beeintrachtigen?
(Mehrfachnennungen mdglich; Erlauterungen ggf. unter 8.1 eintragen)

Schmutz

schlechte Beliftung

Uberfiillung

Stdrgerausche
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mangelnde Barrierefreiheit
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Vielen Dank fiir lhre Teilnahme an der Befragung!
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Profillinie
Teilbereich: Biologie
| Name der/des Univ.Prof. Dr.rer.nat. Ralph Panstruga
1 Titel der Praktikum Zellbiologie (Praktikum)
Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)
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Unter den Versuchen ist ein sinnvoller Zusammenhang zu  trifft vollig { trifft gar mw=1.1
erkennen. zul| nicht zu
\ n=8
Mir ist ersichtlich, was die Versuche mit meinem Studium  trifft vollig ; trifft gar mw=13
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